3ABUCHOCT 3B6UPA O1 CABUPAKA; CTAITHOCT 3BUPA
1.M3pavyHaj 36up 6pojea 40 n 50 , a 3aTnm:

a) MNMpBu cabupak cmamwm 3a 10.
( U3payyHaj n npoBepu Kako ce NpOMeHNo 36mp)

6) MNMpBu cabupak yBehaj 3a 3
.(M3payyHaj n npoepun Kako ce NPOMeHMOo 36mp)

B) Opyrn cabupak cmamwn 3a 20.
( U3pauyHaj n npoBepu Kako ce NpOMeHNo 36mp)

r) Apyru cabupak yeehaj 3a 3a 5.
( 3payyHaj n npoBepun Kako ce NPOMEHNOo 30u1p)

n) MNMpBu cabupak cmawn 3a 5 , a gpyrm yeehaj 3a 5.
( U3pauyHaj n nposepu 36mp)

f) Mpeu cabupak yseha 3a 10 , a gpyrm cmamwn 3a 10.
( U3payyHaj 1 nposepu 36up)

2. Akoje a+ 6 =200 ,n3padvyHa;j:

(@+30)+6;
(a-30)+6;
a+(6+40) ;
a+(6- 10) ;

(a+50) + (6-50) ;

(a-30)+ (6+30)

3ABUCHOCT PA3JIMKE OO YMAHEHUKA U YMAHBLUOLLA;
CTAJIHOCT PAS3JIUKE

1. WspayyHa] pa3nuky O6pojeBa 100 u 50 , a 3aTum:

a) YmamweHuk cmamwum 3a 10.
( U3payyHaj n npoBepun Kako ce NpoMeHua pasnmka.)

6) YmamweHuk yBehaj 3a 10.
( M3payyHaj n npoBepun Kako ce NpoMeHuna passnuka.)

B) Ymawunay cmamwum 3a 20.
( M3payyHaj n npoBepun Kako ce NpoMeHuna passnuka.)

r) Ymawunay ysehaj 3a 20.
( U3payyHaj n npoBepun Kako ce NpoOMeHuna passnuka.)

A) YMaweHuK n ymawunay, ymawum 3a 5.
( U3payyHaj n nposepu pasnuky.) s

n) YMaweHunk n ymawunay, ysehaj 3a 20 .
( U3pauyHaj n npoBepun pasnuky.)

2. Pasnuka 2 6poja je 70.
Konuka he 6utn pasnuka ako ce :

a) ymaweHuk noseha 3a 20 , a ymanwunay 3a 30 ? 1@9
6 ) ymaweHuk cmanu 3a 10 , a ymanwunay, 3a 20 ?
B ) ymarweHuk noseha 3a 20 , a ymarwmnay cmansu 3a 20 ?

I ) ymaweHuk cmamm 3a 20 , a ymawmnay noseha 3a 10 ?



